

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (24. IV. – 1. V. 2022.g.)

Pon, 25.	Sv. Marko 18.00 Na čast sv. Marka	
Uto, 26.	Majka Dobrog savjeta	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Lukenda Ivo, Manda i Ruža2. Zdenko i Eduarde Šembera i ob. Baočić 3. Ob. Domić, Lukenda i Jure Dimać 4. Delić Marko i Balta Marko
Sri, 27.	Bl. Ozana Kotorska	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 28.	Petar Chanel	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Josip Hanževački
Pet, 29.	Katarina Sijenska	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Bukovac, Kozolić, Čurić, Popić i Ankica Varat 2. Ob. Rončević 3. Duše u čistilištu
Sub, 30.	Pio V. papa	
	11.30	Misa za 50 godina braka
Ned, 1.	3.USKRSNA NEDJELJA	
	08.30 09.45	ob. Frča Zdavko Na nakanu ob. Zima -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Danas je Bijela nedjelja, Mali Uskrs i Nedjelja Božanskog milosrđa. Posvećena je Božjem milosrđu, koje je promovirala poljska redovnica sv. Faustina Kowalska u svome Dnevniku. Neslužbeno je slavljen od 1985. godine, a papa Ivan Pavao II. proglasio ga je svetkovinom cijele Rimokatoličke Crkve, 30. travnja 2000., u godini Velikoga jubileja, na dan kanonizacije svete Faustine.

- 2. Molitva Milosrdnom ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.**
- 3. Tradicionalno hodočašće naše biskupije na Mariju Bistricu biti će u subotu, 14. 5. (svibnja) 2019. Cijena je 100 KN Možete se prijavljivati i uplaćivati. Polazak je u 4.30 iz VZ, a u 4.45 iz GP. Križni put je u 8.00. U 11 je svečana sv. Misa koju predvodi biskup, a klanjanje i procesija u 14.30.**
- 4. U ponedjeljak je sv. Marko. U 17 sati je euharistijsko klanjanje a Misa za blagoslov polja biti će u 18 sati. Taj dan je susret svećenika naše biskupije u Bj.**
- 5. U subotu će biti misa u 11.30 na kojoj će 50 godina braka slaviti Ivica i Marijana Dostal.**
- 6. Molim sve kandidate za krizmu i prvu pričest da redovito dolaze na vjeronauk i na svete Mise. Molim kandidate za prvu pričest da dođu u subotu u 9 u crkvu sa jednim roditeljem radi provjere podataka.**
- 7. U slučaju potreba sprovoda ili bolesnika, kad nema župnika, javite se župnom vikaru vlč. Mariju na mob. 0996635730.**
- 8. Molimo za uspjeh i blagoslov susreta Hrvatske Katoličke Mladeži u Bjelovaru 17. 9. Ove godine.**

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice.

2.USKRSNA NEDJELJA

24. travnja 2022.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Toliko često kao što dišu moje grudi, toliko često kao što bije moje srce, toliko često kao što krv pulsira mojim tijelom, toliko tisuća puta slavim Tvoje Milosrđe, o Presveto Trojstvo. Želim se sva pretvoriti u Tvoje Milosrđe da bih tako bila tvoja živa slika. O, Gospodine, ovo najveće Božje svojstvo, Tvoje neizmjereno Milosrđe, neka dospije do mog bližnjeg kroz moje srce i moju dušu. Pomozi mi, o Gospodine, da moje oči gledaju milosrdno, da nikada ne sumnjičim i ne sudim po vanjštini, nego spoznajem što je lijepo u dušama mojih bližnjih i pomažem im. Pomozi mi, da moje slušanje bude milosrdno, da budem naklonjena potrebama svojih bližnjih, da moje uši ne ostanu ravnodušne za boli i žalopojke

bližnjih. Pomozi mi, Gospodine, da moj jezik bude milosrdan, da nikad prezirno ne govorim o svojim bližnjima, nego da za svakog imam riječ utjehe i praštanja. Pomozi mi, Gospodine, da moje ruke budu milosrdne i pune dobrih djela, da svojim bližnjima činim samo dobro, a teže i mučnije poslove uzimam na sebe. Pomozi mi, da moje noge budu milosrdne, da mojim bližnjima žure uvijek u pomoć i svladavaju vlastitu iznemoglost i umornost. Moj pravi odmor neka je u službi bližnjima. Pomozi mi, Gospodine, da moje srce bude milosrdno, da osjećam sve patnje bližnjeg, da nikom ne uskratim svoje srce, da iskreno susrećem i one za koje znam da će zloupotrijebiti moju dobrotu. Ja sama zatvorit ću se u Srce Milosrdnog Isusa. O vlastitim patnjama šutjet ću. O, moj Gospodine, neka Tvoje Milosrđe počiva u mom srcu. Ti Sam zapovijedaš mi da se vježbam u tri stupnja milosrđa: Prvo: djelo milosrđa – svake vrste. Drugo: milosrdna riječ – što djelom ne mogu izvršiti neka se ostvari riječima. Treće: molitva – što ne mogu ostvariti ni djelom ni milosrdnom riječju, to uvijek mogu molitvom. Svoju molitvu proširujem tamo, kamo ne mogu dospjeti tjelesno. O moj Isuse, promijeni me u Sebe, jer Ti sve možeš.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 5, 12 - 16)

Čitanje Djela apostolskih Po rukama se apostolskim događala mnoga znamenja i čudesa u narodu. Svi su se jednodušno okupljali u Trijemu Salomonovu. Nitko se drugi nije usuđivao pridružiti im se, ali ih je narod veličao. I sve se više povećavalo mnoštvo muževa i žena što vjerovahu Gospodinu tako da su na trgove iznosili bolesnike i postavljali ih na ležaljka i posteljama ne bi li, kad Petar bude prolazio, bar sjena njegova osjenila kojega od njih. A slijegalo bi se i mnoštvo iz gradova oko Jeruzalema: donosili bi bolesnike i opsjednute od nečistih duhova, i svi bi ozdravljali. Riječ Gospodnja!

Ps. Zahvaljajte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!

Drugo čitanje: (Otkr 1, 9 - 19) *Čitanje knjige Otkrivenja*

Ja, Ivan, brat vaš i suzajedničar u nevolji, kraljevstvu i postojanosti, u Isusu: bijah na otoku zvanu Patmos radi riječi Božje i svjedočanstva Isusova. Zanih se u duhu u dan Gospodnji i začuh iza sebe jak glas, kao glas trublje. Govoraše: "Što vidiš, napiši u knjigu i pošalji sedmerim crkvam. Okrenuh se da vidim glas koji govoraše sa mnom. I okrenuvši se, vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka, a posred svijećnjaka netko kao Sin Čovječji, odjeven u dugu haljinu, oko prsiju opasan zlatnim pojasom. Kad ga vidjeh, padoh mu k nogama kao mrtav. A on stavi na me desnicu govoreći: "Ne boj se! Ja sam Prvi i Posljednji, i Živi! Mrtav bijah, a evo živim u vijeke vjekova te imam ključ Smrti, i Podzemlja. Napiši dakle što si vidio: ono što jest i što se ima dogoditi poslije. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Iv 20, 19 - 31)

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
I uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Ali Toma zvan Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati." I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama!" Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran." Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" Reče mu Isus: "Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!" Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja!

Nedjelja božanskog milosrđa slavi se u nedjelju nakon Uskrsa. Posvećen je Božanskom Milosrđu, koje je promovirala poljska redovnica, sv. Faustina Kowalska. Neslužbeno je slavljen od 1985. g., a papa Ivan Pavao II., proglasio ga je blagdanom cijele Rimokatoličke Crkve, 30. travnja 2000., u godini Velikoga jubileja, na dan kanonizacije svete Faustine. Ne slučajno, Ivan Pavao II. je baš i preminuo 2. travnja 2005. godine, u noći koja je prethodila blagdanu Božanskog milosrđa. Taj je blagdan sam Ivan Pavao II. bio odredio za prvu nedjelju poslije Uskrsa – prema želji koju je Gospodin obznanio sv. Faustini Kowalskoj (1905. – 1938), proročici Božanskog Milosrđa. Papa Ivan Pavao II., je kao Papa proglasio Faustinu Kowalsku blaženom na osminu Uskrsa 1993.; potom ju je kanonizirao kao sveticu na osminu Uskrsa 2000. godine. U samoj homiliji na misi kanonizacije sv. Faustine, ustanovio je on Nedjelju Božanskog milosrđa kao blagdan za cijelu Crkvu. U Dnevniku sv. Faustine, napisana je Isusova poruka u vezi ovoga blagdana: "Ja želim, da Blagdan Božanskog Milosrđa postane utočište i zaklon svim dušama, posebno jadnim grešnicima. Ona duša, koja se ispovijedi i primi Sv. pričest taj dan, dobiva savršeni oprost od grijeha i kazni. Toga dana otvorene su sve Božje ustave kroz koje teku milosti. Neka se nijedna duša ne boji približiti Meni, pa makar njezini grijesi bili crveni kao skerlet." Počevši od godine 1931., naš Gospodin Isus Krist, više puta se objavio poniznoj redovnici

Faustini. Nakon što ju je poučio o pobožnosti prema Božjem milosrđu, zaželio je da širi tu pobožnost po svemu svijetu. Prvi put milosrdni Krist ukazao se sestri Faustini 22. veljače 1931. u mjestu Plock (Poljska). Sestra Faustina piše: "Uvečer bijah u svojoj ćeliji i opazih Isusa u neobičnoj bjelini i sjaju. Podiže ruku na blagoslov, a lijevu ruku stavi na svoje Srce. Neznatno rastvorivši ogrtač na prsima, pokaza na sjajne zrake, jedne bijele, a druge crvene. Blještale su iz njegova Srca. U potresenosti i šutnji, promatrala sam veličanstveni prizor i mislila na veličinu Božju u Isusu. Moja duša bijaše potresena strahom i neobičnom radošću. Isus mi reče: "Priredi sliku i prikaži Mene ovakvog, kakvog Me sada vidiš, te na sliku stavi natpis: "Isuse, uzdam se u Te". Želim da se ta slika poštuje najprije u vašoj kapelici, a zatim da se to čašćenje raširi po svemu svijetu". Tijekom Svoje Muke, Isus je prolio skorbu svu Svoju Krv. U Svom Srcu na samrti ostade Mu tek nekoliko kapi. Božja Providnost je pustila da koplje otvori njegovo Srce i da isteče i zadnja kap njegove Krvi. Isus želi da taj znak njegove Ljubavi bude posebno poštivan i čašćen u pobožnosti prema Božjem milosrđu. Zato je preporučio sestri Faustini da napiše ovu kratku, strijelovitu molitvu i da se njome često služi: "Krv i Vodo, što istekoste za nas iz Srca Isusova poput milosrdnog izvora, uzdam se u VAS"! Isus je zaželio da se ispod napišu riječi: "Isuse, uzdam se u Te!"